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ΘΕΜΑ: «Απόσπαση υπαλλήλων στη Διεύθυνση Εποπτείας Εσωτερικού Έλεγχου της 

            Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικής Επιθεώρησης του Υπουργείου Οικ/κών». 

 

Η Γενική Διεύθυνση Οικονομικής Επιθεώρησης (Γ.Δ.Ο.Ε.) προσκαλεί τέσσερις (4) 
μονίμους δημοσίους υπαλλήλους κατηγορίας ΠΕ, βαθμού τουλάχιστον Δ΄, προκειμένου να 
αποσπασθούν στην Κεντρική Υπηρεσία της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικής Επιθεώρησης 
(ταχ. δ/νση Εμ.  Μπενάκη 13-15, Αθήνα) και συγκεκριμένα στη Διεύθυνση Εποπτείας 
Εσωτερικού Ελέγχου. 

Η απόσπαση των υπαλλήλων στη Γ.Δ.Ο.Ε.  επιβάλλεται για την κάλυψη και 
αντιμετώπιση σοβαρών και επειγουσών υπηρεσιακών αναγκών, προσωρινού χαρακτήρα.  

Η απόσπαση θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις και κατά τις 
ειδικότερες διακρίσεις  του άρθρου 68 του ν. 3528/2007 «Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης 
Δημοσίων Πολιτικών Διοικητικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ.» (Α΄26). 

Το χρονικό διάστημα της απόσπασης είναι το προσδιοριζόμενο από τις διατάξεις της 
παραγράφου 4 του ιδίου ως άνω άρθρου. 

Οι υπάλληλοι που επιθυμούν να αποσπασθούν, θα πρέπει να υποβάλλουν αίτηση 
στη Διεύθυνση Προσωπικού Επιθεώρησης, μέχρι τις 09.04.2012, ημέρα Μ. Δευτέρα, η 
οποία θα συνοδεύεται από σχετικό Βιογραφικό Σημείωμα.  Οι ενδιαφερόμενοι υπάλληλοι θα 
πρέπει να είναι, πιστοποιημένα, γνώστες στα αντικείμενα του «Εσωτερικού Ελέγχου» και των 
«Συστημάτων Εσωτερικού Ελέγχου» ή να έχουν σπουδάσει και να είναι κάτοχοι 
εγκεκριμένων τίτλων  ανώτατης εκπαιδευτικής βαθμίδας στην Ελλάδα ή το εξωτερικό, στα 
ίδια αντικείμενα.  

Έργο των υπαλλήλων που θα αποσπασθούν στη Διεύθυνση Εποπτείας Εσωτερικού 
Ελέγχου της Γ.Δ.Ο.Ε. θα είναι η παροχή τεχνογνωσίας και υποστήριξης (στη Διεύθυνση αυτή) 
στα προαναφερθέντα αντικείμενα του «Εσωτερικού Ελέγχου». Ειδικότερα στο πλαίσιο της 
υποστήριξης αυτής, μεταξύ άλλων, οι υπάλληλοι αυτοί θα συμβάλλουν, με οδηγό και βάση 
τα διεθνώς επικρατούντα σχετικά εγχειρίδια,  «οδηγούς» και συγγράμματα,  στη σύνταξη του  
«Κανονισμού Λειτουργίας του Εσωτερικού Ελέγχου», του «Κανονισμού Διενέργειας των 
Εσωτερικών Ελέγχων» και του «Κώδικα Δεοντολογίας των Εσωτερικών Ελεγκτών», προκειμένου 
να  ασκείται, κατά τον ενδεικνυόμενο επιστημονικό τρόπο, ο Εσωτερικός Έλεγχος στις 
Υπηρεσίες του Υπουργείου Οικονομικών. Οι ως άνω υπάλληλοι, θα συνεργάζονται με τους 
υπηρετούντες στην ίδια Διεύθυνση Οικονομικούς Επιθεωρητές, οι οποίοι και θα 
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«κατευθύνουν» τους υπαλλήλους που θα αποσπασθούν, στα ειδικότερα θέματα και 
αντικείμενα των Υπηρεσιών του Υπουργείου Οικονομικών. 

Ο χρόνος υπηρεσίας των ως άνω υπαλλήλων, μετά την επιτυχή και ευδόκιμη 
προσπάθεια στο έργο που θα επιτελέσουν, μοριοδοτείται, σε περίπτωση μετάταξής τους, στον 
κλάδο των Οικονομικών Επιθεωρητών του Υπουργείου Οικονομικών. 
 

 Ακριβές Αντίγραφο                           Ο  ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ: 

 

Ι. ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 

    Όλα τα Υπουργεία της Χώρας και τα (κατά Υπουργείο υπαγόμενα –  

    εποπτευόμενα) Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου 

     - Δ/νσεις Διοικητικού - Προσωπικού, για άμεση κοινοποίηση στους υπαλλήλους του 

       φορέα των.  

  

ΙΙ. ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 

1. Γραφείο κ. Υπουργού 
2. Γραφεία κ.κ. Αναπληρωτών Υπουργών 
3. Γραφεία κ.κ. Γενικών Γραμματέων 
4. Γραφεία κ.κ. Γενικών Διευθυντών 
5. Δ/νση Προσωπικού Επιθ/σης/Τμ. Α΄ & Β΄ 
6. Δ/νση Εποπτείας Εσωτερικού Ελέγχου. 
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